

## Направление «ЭНИОПСИХОМЕТОДОЛОГИЯ. ПРИМЕНЕНИЕ. ОБУЧЕНИЕ»

Пучинский Михаил Юрьевич

*Московская Академия Естествознания,  
Российская Академия Гуманитарно-Прикладных Наук,  
Международная Академия Инновационной Парапсихологии*

В октябре 2006 года, был создан, систематизирован и стал изучаться на практике метод, который назван ЭНИОПСИХОМЕТОДОЛОГИЯ, а 8 декабря 2010 года, метод был зарегистрирован РАО "Копирус" в качестве научной статьи за № 010-000624.

Благодаря этому методу некоторые пациенты, страдающие пищевой аллергией, увеличили количество потребляемых продуктов, ранее вызывавших у них эту аллергию. На сегодняшний день, этот метод хорошо зарекомендовал себя при снятии глубоких депрессий и разного рода заболеваний, вызванных психосоматическими расстройствами.

ЭНИОПСИХОМЕТОДОЛОГИЯ – (ЭНИОПСИХОЛОГИЯ - закон сохранения энергии и закон причинно - следственной связи, МЕТОДОЛОГИЯ - это алгоритм поиска цели, набор приёмов, методов, средств, способов, принципов достижения цели).

Это направление основано на взаимодействии информации возникающей между человеком, живой природой и собственно, словом. Тем словом, которое объединяет информацию о растениях и энергию окружающего нас мира, давая тем самым возможность нашему подсознанию, принять и объединить эти две составляющие, производя коррекцию на клеточном уровне. Передача такого рода информации происходит за счет биоэнергoinформационных потоков. Принять и объединить две составляющие, значит позволить организму, принять программу самовосстановления на уровне клеточной ДНК, используя память о естественной энергии живой природы. Таким образом, дав определенные словесные установки, имеющие правильные вибрации, можно перепрограммировать некоторые клетки на самовосстановление или реинкарнацию. Проще говоря, заставить клетки возродиться заново. Что подразумевается под словами, имеющими правильные вибрации? Это, к примеру: здоровье, радость, счастье, исцеление, возрождение, благодать и т. д., то есть те слова, которые, изначально несут высоковибрационную энергию. Правильно выстроенные фразы, с применением таких слов, могут с легкостью запустить механизм перепрограммирования информационно -энергетического поля человека, с последующей передачей этой программы клеточной ДНК. После чего, в спиралах ДНК происходит изменение существующей информации о болезнях, на информацию здоровья. Слова, запустившие данную информацию о здоровье, искусственно вмонтируют информационно-энергетическую платформу в спираль ДНК, что и заставляет клетку поменять, во-первых, свою энергетическую полярность с минуса на плюс, а уже потом, вынуждает ее преобразовываться в клетку, несущую информацию здоровья. Тем самым, выводя ее из стрессового и разрушаемого состояния.

Направление позволяет изучать принципы воздействия собственным разумом на подсознательные процессы, с целью разорвать причину и следствие. Как следствие, рассматриваются любые приобретенные заболевания человека.

Направление позволяет, путем построения простых мыслеформ, удалять из подсознания энграммы, тем самым разрывая причину и следствие, которое вызывает психосоматические расстройства на фоне постоянного патологического состояния (ППС), спровоцированного энграммой, или энграммами.

Методики направления разделяются на первичную, или частную эниопсихометодологию и профессиональную эниопсихометодологию. В первом случае, методики может применять сам человек, а во втором, сеансы проводит профессионально подготовленный специалист – инженер эниопсихометодологии.

Эниопсихометодология, это одно из новых, интегральных направлений психоанализа и психокоррекции, позволяющее изучать взаимодействие биоэнергетических потенциалов психики человека. Влияние окружающей энергии на психосоматические процессы. Изучает вопросы биоэнергoinформационного обмена, профилактики возникновения заболеваний у людей, путем проведения психокоррекции на физическом и коррекции на астральном и ментальном планах. Влияние на людей социума и окружающей среды, связь экологии и жизненной энергии человека.